

Крамаров С.

22.9.92.

Моск. корреспондент. - 1992. - 22 сент.

## КРАМАРОВ ВЕРНУЛСЯ

И ПЕРВЫЙ РАЗ ИГРАЕТ БЕСПЛАТНО.  
В ФУТБОЛ

На Савелии были вязаная шапочка и желтые трусы. На футбольное поле его заботливо сопровождали крепкие ребята в коже — «боевики» Марка Рудинштейна. Команде киношников «Кинотавра» противостояла очень крутая команда «крестных отцов» Подольска — администрация города. Приз — две огромные бутылки водки «Смирнофф». Еще Савелию был презентован бюст Ильича, еще недавно украшавший зал местного «Белого дома».

— Надолго вы к нам?

— Я пробуду в России до декабря.

— Ваше впечатление от новой России?

— Прекрасное.

— А наши новые ценники в магазинах вас не шокировали?

— Они шокируют только советских людей.

— Изменились ли люди за прошедшее время в России?

— Да, изменились, очень.

— А как именно?

— Трудно сказать...

В настоящее время Са-



велий холост. Снялся у себе. И не жалуется жур-  
Георгия Данелия в филь-  
ме «Белый танец». Лю-  
бит рассказывать борода-  
тые анекдоты о самэм

налистов.  
**Дмитрий ХОЛОДОВ,**  
Александр  
**МИТРОФАНОВ.**